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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               Νέα Ιωνία   20   Δεκεμβρίου 2017
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                             Αριθμ. Πρωτ: 3119
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΑΘΛΗΣΗΣ & ΝΕΟΛΑΙΑΣ (Ο.Π.Α.Ν.)
ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ υπ' αριθμ. ΣΟΧ  1/2017
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

Ο Πρόεδρος του «Οργανισμός Πολιτισμού Άθλησης & Νεολαίας του 
Δήμου Νέας Ιωνίας (Ο.Π.Α.Ν.)»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ενός (1) ατόμου ΥΕ Γενικών Καθηκόντων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών του ΝΠΔΔ Οργανισμός Πολιτισμού Άθλησης & Νεολαίας Δήμου Νέας Ιωνίας, με διάρκεια οκτώ (8) μήνες. 
Η προς πλήρωση θέση είναι η εξής:
            Κατηγορία Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης Γενικών Καθηκόντων
	ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

	101
	Απολυτήριος τίτλος  υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή ισοδύναμος απολυτήριος  τίτλος κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής.




Σύμφωνα με το άρθρο 20 «Αποκλειστική προθεσμία για την σύναψη συμβάσεων εκτάκτου προσωπικού» του Ν. 4305/2014 (ΦΕΚ 237/τ.Α΄/31/10/2014) η πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου συντελείται υποχρεωτικά εντός αποκλειστικής προθεσμίας έξι (6) μηνών από την έκδοση της εγκριτικής απόφασης της Επιτροπής της παρ. 1 του άρθρου 2  ΠΥΣ: 33/2006. Μετά την παρέλευση της προθεσμίας αυτής οι συμβάσεις δεν επιτρέπεται να συναφθούν.

- Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.
-Να έχουν την υγεία και την φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των       καθηκόντων της θέσεως
- Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 8 του Υπαλληλικού Κώδικα (καταδίκη, υποδικία, δικαστική συμπαράσταση) με τη επιφύλαξη της εξαίρεσης του άρθρου 4 παρ. 6 του Ν.2207/1994.
Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό εντυπο ασεπ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή είτε στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Λ. Ηρακλείου 268, 1ος όροφος, Τ.Κ. 14231 Νέα Ιωνία  υπόψιν Κου  Αγγελίδη Νικόλαου (τηλ. επικοινωνίας: 210-2777721). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει συγκεκριμένα από    22/12/2017  έως 31/12/2018.

Ολόκληρη η ανακοίνωση θα υπάρχει τοιχοκολλημένη στο κατάστημα της υπηρεσίας στον χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Νέας Ιωνίας, στην ιστοσελίδα του Δήμου www.opandni.gr και στη «Διαύγεια».

Τα ειδικά έντυπα θα διατίθενται από τον Ο.Π.Α.Ν. και την ιστοσελίδα του ΑΣΕΠ. www.asep.gr 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΣΠΥΡΟΣ ΑΜΑΝΑΤΙΔΗΣ
                                                                       ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                                                        
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